     ПРИЛОЖЕНИЕ 1. 

Свойства паров и жидкостей.

ВАРИАНТ 1

1.   Какой переход вещества определяет понятие испарение?

А.  Из жидкого состояния в газообразное.

Б.  Из твёрдого состояния в жидкое.

В.  Из газообразного в жидкое.
Г.  Из жидкого состояния в твёрдое.

Д. Из газообразного состояния в твёрдое.

2.   Найдите более правильное продолжение утверждения: «При испарении от поверхности жидкости отрываются молекулы, обладающие …»

А. … наибольшей кинетической энергией.

Б. … наименьшей кинетической энергией.

В. … наибольшей потенциальной энергией.

Г. … наименьшей потенциальной энергией.

3.   Какая единица используется для измерения относительной влажности?

А.  %.         Б. Н.        В.  Кг/м3.      Г. К.        Д. Па.

4. Какую величину можно определять с помощью барометра?

А. Относительную влажность.

Б. Абсолютную влажность.

В. Атмосферное давление.

Г. Температуру.

Д. Давление внутри шины машины.

5. Как изменилась влажность воздуха, если разность показаний термометров психрометра уменьшилась?

А. Не изменилась.

Б. Увеличилась.

В. Уменьшилась.

ВАРИАНТ 2.

1. Какой переход вещества определяет понятие конденсация?

А.  Из жидкого состояния в газообразное.

Б.  Из твёрдого состояния в жидкое.

В.  Из газообразного в жидкое.
Г.  Из жидкого состояния в твёрдое.

Д. Из газообразного состояния в твёрдое.

2. Найдите наиболее правильное продолжение утверждения: « При испарении в жидкости остаются молекулы, обладающие …»

А. … наибольшей кинетической энергией.

Б. … наименьшей кинетической энергией.

В. … наибольшей потенциальной энергией.

Г. … наименьшей потенциальной энергией.

3. Какую величину определяют с помощью психрометра?

А. Относительную влажность.

Б. Абсолютную влажность.

В. Атмосферное давление.

Г. Температуру.

Д. Давление внутри шины машины.

4. Как изменяется разность показаний термометров психрометра с увеличением относительной влажности?

 А. Не изменяется.

 Б. Увеличивается.

 В. Уменьшается.

5. Как изменится плотность идеального газа, если изомерически уменьшить его объём?

  А. Уменьшится.

  Б. Увеличится.

  В. Не изменится.

  Г. Вопрос не имеет смысла, так как плотность и объём не зависят друг от друга.

